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第２号様式 

会 議 議 事 録 

 

 

１ 会議名 平成30年度第３回長岡市公立大学法人評価委員会 

２ 開催日時 平成30年８月10日（金）午後１時30分から午後２時まで 

３ 開催場所 アオーレ長岡 東棟３階 301会議室 

４ 出席者名 （委 員）中村委員長  

山崎委員 

高橋委員 

槇委員 

（説明のために出席した関係者) 

     公立大学法人長岡造形大学 水流理事長 

公立大学法人長岡造形大学 和田学長 

     公立大学法人長岡造形大学 河村副理事長 

 公立大学法人長岡造形大学 久島事務局長 

 公立大学法人長岡造形大学 中村企画調査室長 

 公立大学法人長岡造形大学 白崎企画調査室係長 

公立大学法人長岡造形大学 五十嵐企画調査室主任 

公立大学法人長岡造形大学 野上財務課長  

（事務局）長岡市地方創生推進部 渡邉部長 

長岡市政策企画課 茂田井課長 

     長岡市政策企画課 河上課長補佐 

     長岡市政策企画課 林係長 

     長岡市政策企画課 渡邉主査 

     長岡市政策企画課 渡辺主査 

５ 欠席者名 草間委員 

６ 議事 （１） 平成29年度業務実績に関する評価書（案）について 

（２） 業務実績（見込）に関する評価書（案）について 

７ 審議結果の概要 議事（１）（２）ともに評価書（案）のとおり承認された。 
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８ 審議の内容 

事務局・政策企画

課課長補佐 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

委員長 

 

 

 

 

 

 

委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

事務局・政策企画

課課長 

 

委員長 

 

 

 ただいまから、平成30年度第３回長岡市公立大学法人評価委員会を

開催いたします。 

本日、４名の委員からご出席いただいておりますので、長岡市公立

大学法人評価委員会条例第５条第３項の規定により、会議が成立して

いることをご報告させていただきます。 

なお、このたびの評価委員会は長岡造形大学から水流理事長、和田

学長、河村副理事長、久島事務局長ほか４名の事務局職員に出席いた

だいております。 

 それでは、議事の進行を中村委員長にお願いしたいと思います。中

村委員長お願いいたします。 

 

それでは、進行を務めさせていただきます。 

議事に入る前に、今回の評価委員会の議事録署名人を決めさせてい

ただきたいと思います。山崎委員と槇委員にお願いしたいと考えてお

りますが、よろしいでしょうか。 

 

（山崎委員、槇委員から了解の発言） 

 

それでは、議事を進めてまいります。 

第２回の委員会で、事務局案について各委員からご意見をいただき

ました。 

その後、修正した評価書案を大学側に通知しました。 

今回は、評価書案の修正内容と大学からの意見申出状況を確認し、

委員会として評価書を確定していきたいと思いますので、よろしくお

願いいたします。 

 

それでは、議事の（１）と（２）の２つの評価書案について、大学

側の意見申出状況を含めて事務局から一括して説明をお願いします。 

 

（資料 No.１～３に基づき説明） 

 

 

議事（１）（２）を一括して説明していただきました。また、評価書

案に対して、大学側から意見がなかったことも報告していただきまし

た。 
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委員 

 

 

 

長岡造形大学・ 

和田学長 

 

 

委員 

 

長岡造形大学・ 

和田学長 

 

 

 

 

 

委員長 

 

 

 

委員長 

 

 

各委員 

 

委員長 

 

 

 

委員長 

 

 

 

委員の皆様からご質問等ありましたらお願いします。 

 

資料２に、学生数の安定確保という内容が付け加わった件に関連し

て、大学にお聞きしたいのですが、受験者数が前年度に比べて若干減

少しましたが、その要因はどのようなことだと捉えていますか。 

 

要因については、はっきりとわからないのが実情ですが、志願倍率

が高かった年の翌年度は、志願者数が減少する傾向にあります。その

あたりが、要因の一つではないかと思います。 

 

デザインマネジメント研究会ではどのようなことをしていますか。 

 

デザインを経営者の方など地域の方に理解していただき、経営に取

り入れてもらうことを目的に発会したものです。 

 経営者の方を対象としたデザインマネジメント講座や、実務担当者

の方を対象としたワークショップなどを行っています。 

今後は、私たち大学教員が会員企業に出向いて、デザインを活用し

た提案をしていきたいと考えています。 

 

ほかにご質問等はありませんか。 

 

（質問等なし） 

 

それでは、評価委員会として、この２つの評価書で決定したいと思

いますが、よろしいでしょうか。 

 

（委員賛同） 

 

ありがとうございました。 

では、これで評価書を決定します。事務局は、評価書を市長に報告

してください。 

 

本日予定していた議事は以上となります。 

進行を事務局にお返しします。 
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事務局・政策企画

課課長補佐 

 

 

 

事務局・政策企画

課課長補佐 

中村委員長ありがとうございました。 

次第の３その他としまして、皆様から何かございますでしょうか。 

 

（委員から発言なし） 

 

それでは、以上を持ちまして「平成30年度第３回長岡市公立大学法

人評価委員会」を終了いたします。 

 

 

９ 会議資料 

○ 次第・出席者名簿 

○ 資料１ 公立大学法人長岡造形大学 平成 29 年度業務実績に関する評価書（案）

○ 資料２ 公立大学法人長岡造形大学 業務実績（見込）に関する評価書（案） 

○ 資料３ 意見書（写） 

○ 評価書（事務局案）の修正箇所について 

 

 


